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Bakalářská práce Kateřiny Bělohoubkové: „Chemické pokusy jako prostředky výuky 

vybraných chemických výpočtů na SŠ“ má rozsah 79 stran a je členěna na úvod, teoretickou 

část, praktickou část, závěr, literaturu, seznam tabulek a seznam obrázků. Literatura čítá 

51 pramenů a splňuje požadovanou normu. Kontrola podobnosti závěrečné práce uvádí 

celkovou 17% podobnost, maximální podobnost jsou pouze 1 %, podobnost se odvíjí 

od řádných přímých citací a parafrází zejména v analýze RVP a ŠVP. 

Úvod bakalářské práce představuje zdůvodnění výběru tématu, strukturu bakalářské práce 

a cíle bakalářské práce.  

Teoretickou část práce autorka rozdělila do 5 kapitol, v nichž se postupně zabývá analýzou 

postavení tématu chemických výpočtů v RVP G a vybraných RVP SOV, dále ve vybraných 

ŠVP a v učebnicích chemie. Vyhodnocení analýzy je vždy přehledně zpracováno v tabulce. 

Následuje přehled chemických výpočtů pro střední školy, který byl vyhotoven na základě těchto 

analýz. Poslední kapitola teoretické části se zaměřuje na školní chemické pokusy a jejich využití 

v tématu chemické výpočty. 

Praktická část práce popisuje nejprve přípravu a úpravy návrhů ilustrativních chemických 

pokusů pro žákovské laboratorní úlohy na podporu výuky chemických výpočtů. Dále je zde 

7 konkrétních odladěných chemických pokusů spolu s jejich využitím pro podporu konkrétních 

typů chemických výpočtů, včetně zadání laboratorní úlohy a metodických poznámek pro 

učitele, které obsahují vzdělávací cíl, výpočty potřebné k provedení, případně k dokončení 

pokusu, postřehy a poznámky, časovou náročnost a pozorování. 

V závěru autorka shrnuje důvody zvolení tématu, naplnění dílčích cílů a hlavního cíle, 

kterým bylo „navrhnout a odladit ilustrativní chemické pokusy pro žákovské laboratorní úlohy, 

jejichž prostřednictvím bude žákům předvedena a vysvětlena potřeba daného chemického 

výpočtu“. Mohu konstatovat, že autorkou vytyčené cíle byly splněny. Dále autorka nastiňuje 

využití bakalářské práce ve výuce chemie a možný navazující výzkum. 

Práce je napsána srozumitelně, s minimem typografických či stylistických nedostatků. 

Závěrem bych ráda uvedla, že studentka pracovala samostatně a svědomitě a plnila 

průběžně stanovované úkoly. Práce splňuje požadavky na bakalářské práce v studijním oboru 

Chemie se zaměřením na vzdělávání, proto předloženou bakalářskou práci doporučuji 

k obhajobě. 
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